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JUNTA DE ACLARACIONES

-—- En el Municipio de Zapopan, Jalisco, siendo las 11:05 (once) horas con (cinco) minutos del dia 27 (veintisiete)
de agosto del 2025 (dos mil veinticinco), estando presentes en el Departamento de Adquisiciones, Modulo "D" de
las Oficinas Generales del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco, con
domicilio en Av. Laureles no. 1151 col. FOVISSSTE, Zapopan, Jalisco; se hicieron presentes la C. MARTHA PATRICIA
QUINONEZ PEREZ, Jefa del Departamento de Adquisiciones, el C. HECTOR DANIEL NUNO GUTIERREZ, Abogado del
Departamento de Adquisiciones, el C. FELIPE DE JESUS GARCIA ANDRADE, Jefe de Departamento de Mantenimiento
y Conservacion de Bienes Fisicos, asi como el C. PEDRO JAVIER GARCIA PRECIADO, Cotizador del Departamento de
Adquisiciones; quienes hacen constar que a la hora en la que se actla, se da inicio a la JUNTA DE ACLARACIONES
prevista para el dia y hora en el que se actua, misma que fue debidamente establecida en las bases conforme lo
establece el Articulo 59 fraccion Ill vy el articulo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y

- Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco v sus Municipios, prevista para las 11:00 (once) horas del dia en gue
se actua.

Sin asistir de manera presencial ningun licitante:

Acto continuo, el Abogado del Departamento de Adquisiciones el C. HECTOR DANIEL NUNO GUTIERREZ, quien
expone al C. FELIPE DE JESUS GARCIA ANDRADE, las preguntas presentadas mediante correo electronico del
licitante CORPORATIVO INTEGRAL SUSTENTABLE ROQE DE MEXICO DE R.L DE C.V. catorce preguntas.

Las preguntas fueron plasmadas tal y como fueron recibidas por el licitante.

Preguntas y respuestas:

1.- CAIC LA HIGUERA, 1.- PARTIDA # 5, 1.- {No se especifica en cuales caras sera el redondeo, serd en las 4 caras o
solo en las de servicio? Especificar cual es la nariz perimetral de 0.05 cm (medida muy pequefa)

RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA # 5 EL ANAQUEL TIPO BARRA SOBRE MURO BAJO EXISTENTE, EL REDONDEO
SERA EN LAS 4 ESQUINAS Y EN LAS 4 CARAS, ESTO SERA POR SEGURIDAD Y ASI MISMO PARA EVITAR ACCIDENTES
CON LOS USUARIOS.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA #5 LA NARIZ PERIMETRAL ES EL BORDE FRONTAL DE LA SUPERIFICIE DE LA
CUBIERTA DE ACERO INOXIDABLE QUE SOBRESALE CON UN REDONDEO FRONTALMENTE EN EL PERIMETRO.

2.- CAIC LA HIGUERA, 2.- PARTIDA #7, Solicita escurridor general integrado a la barra. ¢ hacia qué direccién se hara
la inclinacién del escurridor? ¢ Cuenta con alguna imagen de Referencia?

RESPUESTA. DE LA PREGUNTA PARTIDA #7 ESCURRIDOR GENERAL INTEGRADO A LA BARRA, DONDE SE LOCALIZA
EL MINICONGELADOR, LA DIRECCION DE INCLINACION HACIA EL LADO DERECHO. EL AREA REQUIRENTE NO
PROPORCIONA IMAGENES AL RESPECTO. ~\

- CAIC LA PMGUERA, 3.- En las partidas #7 y #8, menciona espacio para mini congelador; y en la partida #10(%05'\
se solicjle una pieza. (Solo se va a suministrar una pieza de mini congelador? \
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RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA # 7 (CORRECCION) LA DESCRIPCION SERA. ANAQUEL TIPO BARRA DE
COCINA INTEGRAL MEDIDA DE 0.85 X 0.90 X 0.65 M, FABRICADA EN SU TOTALIDAD DE ACERO INOXIDABLE CAL. 18
TIPO 304, EN TAMBOR DE ESPESOR DE 3/4" BASTIDORES INTERNOS EN TUBULAR METALICO DE 3/4" X 3/4" CON 2
PUERTAS DE TAMBOR Y ENTREPANO DE TAMBOR INTERIOR DE LOS MISMO MATERIALES ESPECIFICADOS, ZOCLO,
SOBRE BARRA-MUROS DE 1" DE ESPESOR Y ALTURA DE 0.07 M. HERRAJES Y ELEMENTOS DE FIJACION.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA # 10 SE SUMINISTRA 1 PIEZA MINICONGELADOR VERTICAL 1 PUERTA 2.3
FT3 COLOR BLANCO ANTARCTIC STAR, MEDIDAS DE FRENTE 50 CMS X PROFUNDIDAD 53 CMS Y ALTURA 84.60 CMS

- 4.- CAIC LA CORONILLA, 1.- PARTIDA # 5, Solicita barra de cocina integral en "U" * ¢se puede seccionar en tres
partes los muebles? * ¢la cubierta puede quedar separadas? * en caso de que la cubierta sea de una pieza, se
requiere hacer cordones de soldadura en las uniones donde se forma la "U" de cada mueble ése puede realizar
trabajo de soldadura en sitio?

RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA # 5 EL ANAQUEL ESPECIAL TIPO BARRA DE COCINA INTEGRAL EN FORMA
DE “U". SE PODRA FABRICAR EN 3 MODULOS DE MUEBLES TENIENDO QUE UNIRLOS TOTALMENTE AL INSTALAR
LOS MODULOS DE LA BARRA DE LA COCINA, LA CUBIERTA SERA TOTALMENTE DE 1 UNA SOLA PIEZA EN FORMA DE
“U" SE PODRA REALIZAR TRABAJOS DE SOLDAURA, SI LO REQUIEREN.

5.- CAIC MIRAMAR, 1.- PARTIDA # 5, 1.- no se especifica en cuales caras sera el redondeo, serd en las 4 caras o
solo en las de servicio? Especificar cual es la nariz perimetral de 0.05 cm (medida muy peguefia)

RESPUESTA DE LA PREGUNTA CAIC MIRAMAR PARTIDA # 5 EL ANAQUEL TIPO BARRA SOBRE MURO BAJO
EXISTENTE, EL REDONDEOQ SERA EN LAS 4 ESQUINAS Y EN LAS 4 CARAS, ESTO SERA POR SEGURIDAD Y ASI MISMO
PARA EVITAR ACCIDENTES CON LOS USUARIOS.

RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA#5 LA NARIZ PERIMETRAL ES EL BORDE FRONTAL DE LA SUPERIFICIE DE LA
CUBIERTA DE ACERO INOXIDABLE QUE SOBRESALE CON UN REDONDEO FRONTALMENTE EN EL PERIMETRO.

6.- CAIC MIRAMAR, 2.- PARTIDA #6, solicita entrepafio interior excepto drea de bajo tarjas, pero en planos y en
partida no se especifica las medidas o presencia de tarja en este anaquel, ise debe eliminar el entrepafio?

RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA # 6 S| DEBE FABRICARSE E INSTALAR EL ENTREPANO INTERIOR TAL COMO
SE DESCRIBE EN EL CONCEPTO MENCIONADO. NOTA IMPORTANTE: NO SE INSTALARA ENTREPANO INTERIOR EN
EL MUEBLE DESTINADO PARA LA TARJA, QUE SERIA LA PARTIDA # 5

7.- CAIC COTOS JARDINADQOS, 1.- PARTIDA #4, * iPueden ser mas especificos con el concepto de la nariz perimetral
de 0?05 cm? Medida muy pequefia

RESPUESTA DE LA PREGUNTA PARTIDA # 4 EL ANAQUEL TIPO BARRA SOBRE MURO BAJO EXISTENTE, EL REDONDEO
SERA EN LAS 4 ESQUINAS Y EN LAS 4 CARAS, ESTO SERA POR SEGURIDAD Y ASI MISMO PARA EVITAR ACCIDENTES
CON L RIOS. '
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8.- Por temas de peso de los muebles se solicitd por parte del arguitecto en la visita de campo colocar tubular
adicional al bastidor de 3/4" x 3/4" en parte intermedia del tambor de fondo, para hacer el anclaje, en ente caso es
una solicitud que no esta expresada en las bases, es correcto considerarlo en los costos?

RESPUESTA, S| SERA NECESARIO CONSIDERARLO PARA EL SOPORTE DE LAS ALACENAS.

9.- En el caso de la fijacién de los antes mencionionados en el cuestionamiento nimero 8, iqué método de anclaje
solicita para la colacion en muro de los muebles Tipo Alancena? Condierando los herrajes de anclaje como deberén
ser teniendo las siguientes Opciones, * Taquete arpén, * Taguete expansivo, * Resina epoxica con esparragos, *
Taquete plastico con pija hexagonal, * O en su caso el método que ustedes requieran

- RESPUESTA, EL METODO DE ANCLAJE SERA CON TAQUETE EXPANSIVO PARA EL SOPORTE DE LAS ALACENAS
SUPERIORES

10.- {Nos pueden Proporcionar Planos en formato digital? Ya que, para mayor visibilidad de las dimensiones,
porgue no se alcanzan a percibir cotas en los planos, adicionalmente las hay cotas que se perciben y qué no
coinciden con las medidas solicitadas de los anaqueles.

RESPUESTA. Sl, SE LES PROPORCIONARAN LOS PLANOS EN DIGITAL

11.- CAIC MIRAMAR, PARTIDA # 6: Para el caso de los muebles de la partida solicita Zoclo 10 Cm Como Base, pero
en la visita de campo se observé que el piso tiene desniveles ¢, nos puede indicar si seré soportado por el zoclo o
su caso se realizara modificacion a Regatones para nivelacion? Nota: Favor de Indicar que Centros y que muebles
se requiere esta observacién antes mencionada

RESPUESTA. Referente al zoclo de 10 centimetros de altura en base de PARTIDA # 6 del CAIC Miramar, los muebles
tipo barra seran soportador por regatones de la misma altura a efecto de nivelar, excepto en mddulo de mueble
~ de acero inoxidable para el mini congelador del CAIC SANTA ANA Y CAIC LA CORONILLA, resto serd con regatones
de nivelacion.

12.- Para el caso de esta licitacidon nos puede indicar si se adjudicara a un solo proveedor la totalidad de las 4
Centros?

RESPUESTA. A UN SOLO PROVEEDOR LOS 4 CENTROS

13.- Para caso de los Pagos y/o Facturacion, se realizard una sola factura global por los 4 centros o seran
facturaciones por separado?

RESPUESTA. CUATRO FACTURAS DISTINTAS

14.- En su caso de gue sean facturas por centro (CAIC) ése podran entregan administrativamente los documenhtos
de pago para cada uno o se tiene gue entregar una Factura Global por todo lo adjudicado?

EBERA ENTREGAR DOCUMENTOS DE PAGO POR CENTRO.
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CONSIDERACIONES GENERALES.
> EN LOS CUATRO CAIC’'S, en la partida correspondiente a la estufa se deberd considerar el modelo
especificamente indicado en las bases.
»> EN CAIC’S LA CORONILLA Y MIRAMAR, En la barra o mesada de cocina se debera extender la misma para
cubrir corona de muro bajo, como se indico en la visita de campo.

Lo anterior, a efecto de tomarlo en consideracion en las bases de |a licitacién que nos ocupa, toda vez que cualquier
modificacidn a las mismas, incluyendo las que resulten de la junta de aclaraciones, formaran parte de dichas bases
y deberan ser consideradas por los licitantes en |a elaboracién de sus proposiciones.

--Al no haber mas preguntas y asuntos que tratar, se precede a dar por concluida la Junta de Aclaraciones, siendo
las 11:30 (once) horas con (treinta) minutos del dia 27 (veintisiete) de agosto del 2025 (dos mil veinticinco),
firmando al calce y al margen los que en ella intervienen, para constancia y demds efectos legales a que haya lugar.-

=

C. HECTOR DANIEL Nbﬂo GUTIERREZ C. PEDRO JAVIER GARCIA PRECIADO
 ABOGADO DEL DEPARTAMENTO DE COTIZADOR DEL DEPARTAMENTO DE
ADQUISICIONES ADQUISICIONES
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